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NMPOZOXH:
AOKIHAOTE OAd TA TIPOYPAHHATO
TWV d1a@aveiwyv oT1o Aoyiopiko CodeBlocks
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#include <stdio.h>

main() :
{ To MpwWTO O

npoypappa!
printf("Hello, this is my first program");

) -
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KaBe mpoypappa C meplexel

UTTOXPEWTLKA TN
ouvapTNon main
Qo TNV omnola Eekva
KOl N EKTEAEON

TOU TIPOYPAUATOC

#include <stdio.h>

main()

Evowpatwon BPAloBnknc.
[epLEXEL CUVAPTNOELC YL
eloodo/ €€odo
(mAnktpoAoyilo / OBovn)

APXH kat TEAOS

printf("Hello, this is my first program");

£vVOTNTAC Main \

\ Juvaptnon epdavionc otnv oBovn
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#include <stdio.h>
int main()

{
TUmoc printf("Hello, this is my first program");
QTOTEAECHATOG return O;
rov Ba }
emiotpadel

oto A.2. JETA
TO TIEPOLC TNC
EKTEAEONC TNC
main

e Pee AP P E R B

- 110C OO LLLIO
i ot f pdaad oo roed

-

Ertiotpodr) TIUAC 0to A.X. LETA TO TIEPAC TNC EKTEAECNC TNC Main
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Mopdomnotnuevn £€060¢

#include <stdio.h>
main()
{
int a,b;
a=10;
b=20:
printf("1st number=%d, 2nd number=%d \n",a,b);
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#include <stdio.h>

main()
{ SO AN\ayn
Tunog o :
. _ ] YPOUUNG
usra INt a,b; Exywpnon
ARAwon . 2 " :‘" Y
uetapinrov  printf("1st number—/)d 2nd number-Ad \n",a b);
} \ ]

Y —

YuvOuOoUOC oTaBepwWV Kal
LETABANTWY TUNHATWV

AmnoteAeopa otnv 08ovn

1st number=10, 2nd number=20
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Mepikol TUTIOL HETABANTWY

. Byte - .
(rumus) S

char 1 -128..127

short int 2 -32,768..32,767

int 4 -2,147,483,648.. 2,147,483,647
long int 4 -2,147,483,648.. 2,147,483,647
float 4 1.2E-38 to 3.4E+38

double 8 2.3E-308 to 1.7E+308

unsigned char 1 0..255

unsigned short int 2 0..65535

unsigned int 4 0..4,294,967,295

unsigned long int 4 0..4,294,967,295

* tnv ANSI C o tumoc int €xeL eUpoc -32768..32767
M. NanaloyAou



Mepurol e1dLkol XapaKTPEG EKTUTWONG Ko popdoTtoinong

Xapaktnpag .
n
popdonoinong eptypadn

%d
%c
%f
%s

%u

AKEPOLOG LLE TIPOCNLO

ATIAOC XOLPOKTNPOLG

ApBLOG KLVNTAG UTTOSLACTOANG
AAdaplOuntiko

Mn TPOGNLACHEVOC AKEPOLOG

Xap'aKﬂIPaC AﬂOTéAEoua EK‘[l'ﬂ'[(l)O'nc
EKTUTTWONG

\n
\b
\t
\’

AA\ayr) Ypappng
Backspace

Tab

AUTAQ ELOOYWYLKA
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#include <stdio.h>
main()

{

char c; Xprion tou teAeotn sizeof() yla tnv

short int si; gVpeon deopevpévwy byte ava tumo

int i; HETABANTAC

long int |j;

float f;

double d; ATtotEAeoa

unsigned char uc;

unsigned short int usi;

unsigned int ui;

unsigned long int uli;

printf("%u %u %u %u %u %u %u %u %u
%u",sizeof(c), sizeof(si), sizeof(i), sizeof(li),
sizeof(f), sizeof(d), sizeof(uc), sizeof(usi),
sizeof(ui), sizeof(uli));

}

1244481244
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Aoknon 1 —mpooBeon dVo akEpalwy Kat SUO TPAYUATIKWY APLOUWY

#include <stdio.h>
main()
{
int a, b, ab;
float c, d, cd;
a=124;
b=91;
c=33.8976;
d=12.9899;
ab=a+b;
cd=c+d;
printf("a=%d, b=%d, ab=%d\n",a,b,ab);
printf("c=%2.3f, d=%2.2f, cd=%2.2f",c,d,cd);

#include <stdio.h>
main()
{
int a=124, b=91, ab;
float c=33.8976, d=12.989, cd;
ab=a+b;
cd=c+d;
printf("a=%d, b=%d, ab=%d\n",a,b,ab);
printf("c=%'!i""2:-$\fif, d=%2.2f, cd=%2.2f",c.d,cd);

}

Wnoia defia tng

Wnola akepatov UTLOSLOGTOARG

LEPOUC

'a=124, b=91, ab=215

c=33.898, d=12.99, cd=46.89

M. NanaloyAou



Aoknon 2 — Tt Ba epdavicouv Ta akoAouvBa mpoypApUATA ;

#include <stdio.h>

main() #include <stdio.h>
{ main()
int al=123,a3; {
float b1=33.8976, b3, b4;
2.1 2.2 inta=12;
a3=b1; float b=33.12;
b3=al;
b4=(float) al; printf("a=%f b=%d",a,b);
}
printf("a3=%d, b3=%f, b4=%3.0f\n",a3,b3,b4);
}
Tuyalo AITOTEAECUA YLATL ELVAL
a3=33, b3=123.000000, b4=123 AL e |
AavBaopevn n popdormoinon e€odou
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Aoknon 2 — Tt Ba epdavicouvv ta akoAouvBa mpoypapuata ;

#include <stdio.h>
main()
{
int a=12, b=5;
float c, d;
c=a/b;
2.3 d=(float)a/b;

"12/5=%f\n", a/b);

"12/5 float=%f\n",(float)a/b);
"c=%f\n",c);

"d=%f",d);

printf
printf
printf
printf

S, p—

12/5=-1.#QNAN
12/5 float=2. 400000
¢c=2.000000
d=2.400000
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#include <stdio.h> , , ,
main() Avayvwaon aro To TTANKTPOAOyLO

{
int age, after10;

Mo avayvwon aplOpnTikwy

float weight; SeSopévwy xpnoipomnoleital to &
char name[10];

printf("Enter your age:"); Enter your age:47/

scanf("%d",&age); Enter your name:Panos

printf("Enter your name:"); Enter your weight:78.4

scanf("%s",name); Name:Panos, Age=47, After 10 years:57, Weight:78.40
printf("Enter your weight:");

scanf("%f",&weight);
after10=age+10;
printf("Name:%s, Age=%d, After 10 years:%d, Weight:%2.2f",name,age,after10,weight);
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Aoknon 3 — Na ypadel mpoypappa mou Ba dtafalel tpelc aplBpoug
KLvNTr ¢ umtodlaoctoAnc kat Ba epdavilel To PLECO OPO

#include <stdio.h>
main()

{

float a,b,c; To amotéAeopa otn popdr XX.KK
printf("Enter three numbers:");
scanf("%f %f %f",&a,&b,&c);
float d=(a+b+c)/3;
printf("Mean value=%2.2f",d);

Enter three numbers:2.5 8.9 33.1
} Mean value=14.83
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Aoknon 4 — Na ypadel mpoypappa mou Ba epdavilel Eexwplota ta Pndia
evoc Tpupndlov aplBuou, KaBwc Kal To avtiotolyo aBpolopd Touc.

#include <stdio.h>
main()

{

int num, eka, dek, mon, sum;
printf("N=");

scanf("%d", &num);
printf("N=%d\n",num);
eka=(int)(num/100);
num=num-eka*100;
dek=(int)(num/10);

mon=num-dek*10; N=761

sum=eka+dek+mon; N=761

printf("eka=%d, dek=%d, mon=%d, sum=%d",eka, dek, eka=7, dek=6, mon=1, sum=14
mon, sum);
}
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Aoknon 5 — Na ypadei mpoypappa mou Ba dtafalet kat Ba epdavilel Evav
QAKEPALO OPLBUO, Evav aplBUO KLVNTNC UTTOSLAOTOANC, KABwWC Kal pLa AEEn
EwC 5 yapaktrpec.

Aoknon 6 — Na ypadel mpoypappa mou Ba dtafalel Tnv aktiva evoc
KUKAoU Kal Ba epdavilel to eppfado.

Aoknon 7 — Na ypadel mpoypappa mou Ba avilpeTtabeTel TIC TIHEC SVO
HeTOBANTWV

M. NanaloyAou



Aoknon 8

Na avamtuxBbel mpoypappa mou Ba umoAoyilet tn OUVOALKN
avtiotaon oAAA Kal To peVHA TOU KUKAWHATOC. Ol TIHEC TwV
OTOLYELWV TOU KUKAWHOTOC ELOAYOVTAL ATTO TO TIANKTPOAOYLO.

R1

R2

M. NanaloyAou



Eicaywyn oth yYAwococa C
EAeyxoc & EmavaAndn

[Mpoxeipn TTapouciaon HE TTPOKTIKA
TTaPadEIyHATA VIO XPQON OTO EPYACTHPIO

Mavayiwrtng MarraloyAou
Av. KaBnynticg

M. NanaloyAou



\'—3..»- S

g 8 B

JAPKE®

A
ey A=




if (cuveBnkn)
{

/* Opada evtohwv */
}

/* EvtoAgc peta */

\

APXH TEAOZ
oXOALou oXOAlou

EvroAn if

TiLB8a epdavicouv Ta
akoAouBa MPoypAULATA ;

int x=0;

if (x==1)
printf("Kalimera\n");
printf("Kali ebdomada\n");

printf("Kalo mina\n");
printf("Kali douleia");

int x=0;
if (x==1)
{
printf("Kalimera\n");
printf("Kali ebdomada\n");
}

printf("Kalo mina\n");
printf("Kali douleia");
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EvToAn if

TL Ba epdavicouv Ta
akoAouBa mpoypApUaTa ;

int x=0;

if (x==1)
printf("Kalimera\n");
printf("Kali ebdomada\n");

printf("Kalo mina\n");
printf("Kali douleia");

int x=0;
if (x==1)
{
printf("Kalimera\n");
printf("Kali ebdomada\n");
}

printf("Kalo mina\n");
printf("Kali douleia");

Kali ebdomada
Kalo mina
Kali douleia

Kalo mina
Kali douleia
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TeEAEOTEG EAEYXOU

TeAeoTi|g Mepypadn MNapadeypa

== ‘EAgyxog LooTntag N oxL (a==b)
= ‘EAgyxog Lootntag N oxt (al=h)
> MeyaAUtepo (a>b)
< Mukpotepo (a<b)
= MeyaAutepo 1) Loo (a>=b)
< Mukpotepo 1 Lloo (a<=b)
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EvToAn if-else

if (ouvBnkn)
{ MNapadelypa
if (x==1
/* Opada evtoAwv-1 */ I{ (x==1)

printf("X=1");

} Ouada Opada }
EVTOAWV-2 gvToAwv-1 alep
else
{ {
intf("X<>1");
/* Opada evtoAwv-2 */ : printf( )

}

printf(“EvtoAég petd”);

/* EvtoAég peta */

M. NanaoyAou



EvroAn if Kai AoyiKoil TEAEOTEG

if (ouvBnkn-1 | | cuvBnkn-2)
{

/* Opada evroAwv */

|| 2 TeAeotnc OR

&& 2 Teheotnc AND

H opada evtoAwv ekteAeitatl
av glvatl aAnBng n ouvBnkn-1
N n ocuvenkn-2
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if (ouvBnkn-1)
if (ouvBnkn-2)
opada-gvtoAwv-1
else
opada-evtoAwv-2
else
opada-evtoAwv-3

Emouevn evtoAn

‘EvOeTa if

Ouada
EVTOAWV-3

Ouada
EVTOAWV-2

Ouada
gvtoAwv-1
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Aoknon 1: MNpoypappa nmou Ba Srafalest
gvav  OKEpalo  aplBuo amo 1o
TANKTpoAoylo kot Ba eudavilel kata
TIEPLITTWON AV ELWVAL APVNTLKOG, UNSEV N
BEeTIKOC

#include <stdio.h>
main()

{

int x;
printf("Enter x:");
scanf("%d",&x);
if (x==0)
printf("X=0");
else
if (x<0)
printf("X<0");
else
printf("X>0");

| Aoknon 3: H aoknon 2 aAAa ue |
Aoyko OR

Aoknon 2: Mpoypaupa mou Ba Safalel
Evav  QKépalo oplBud amo 1o
TANKTpoAoylo kot Ba eudavilel kota
TLEPLITTWON AV QVAKEL I OXL OTO StacTtnpa
[10,20]

#include <stdio.h>
main()

{

int x;
printf("Enter x:");
scanf("%d",&x);
if ((x>=10) && (x<=20))
printf("X E [10,20]");
else
printf("X /E [10,20]");
}

#include <stdio.h>
main()

{

int x;
printf("Enter x:");
scanf("%d",&x);
if ((x<10) || (x>20))
printf("X /E [10,20]");
else
printf("X E [10,20]");
}

M. NanaloyAou



Aoknon

Na avamtuxbel mpoypappa T1ou OBa
uTtoAoylleL:

() Tn ouvoALKkn avtioTtaon

(B) To pELHA TOU KUKAWUATOC

(y) TNV LOXU TWV QVTLIOTACEWV

Ol TIHEC TWV OTOLXELWV TOU KUKAWMATOC
£L0AYOVTAL OO TO TANKTPOAOYLO, EVW TO
npoypappo Ba epdavilel Tnv aviiotacn Ue
TN ULKPOTEPN LOYU.

M. NanaloyAou
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/ Avayvwaon
AvtioTtaong

R2
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N
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N

#include <stdio.h>
main() P—

{ // AnAwon \'

- etafAnTWY /
int U,R1, R2; <SRG

\\ . 5

\ printf("Voltage U=");
/Avavaon N

scanf("%d",&U);

printf("Resistor R1=");

—scanf("%d",&R1); R

L

/,,.//Yno}\oy Lo @\

printf("Resistor R2="); |

| » | OULVOAKAG
_——scanf("%d",&R2); /,/}/___gvtl'.c:tacnq

== o=

b~
int Rol=R1+R2; /Y . |
float I=(float)U/(float)Rol; < 'Y oros
\_ PEVHATOG
\__\ L

/
y
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ot float PR1=(1*I)*R1;
AN float PR2=(1*1)*R2;

OVTLOTAOELC

printf("Rol=%d, 1=%.4fA, 1=%.2fmA, PR1=%.2fW, SRR
PR2=%.2fW\n",Rol,|,1*1000,PR1,PR2); ST
if (PR1<PR2) —

printf("MIN Power ==> PR1");
else

if (PR2<PR1) ’

printf("MIN Power ==> PR2"); eAaxLotng LOXUOG
else

printf("PR1=PR2");

M. NanaloyAou
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Bpoxog emavaAnyng

Aoun TTou TTEPIAQUBAVEI MIa OUADA EVTOAWY TTOU EKTEAEITAI ETTAVAANTITIKA

[epIAQUBAvVEl HETPNTA TTOU APXIKOTTOIEITAI TTRIV TO BPOXO

O €AeyX0¢ TNC eTTAVAANWNC YIVETAI JE TNV KATAAANAN cuveBnkn

2.€ KABe eTTAVAANWN, EVNMEPWVETAI O METPNTAC

M. NanaloyAou



Aoun for
for (apxikn EK@pacn; cuvenkn; TEAIKN EK@pacn)
/*
EVTOAEC TTOU eTTAVAAQNBAvovTal 600

N ouvenkn €ival aAneng¢
*1

M. NanaloyAou



Aopun for - MAPAAEIFMA TsAeotr’lc

N
for (i=0; i<=10; i++) . \
printf("%d\n",i); I++ = I=I+1
I+=1 = i=i+1
2 TeAeoTAG
AntotéAeopa - : & /)
otnv oBovn g i-- 9 i=i-1
; i-=1 D i=i-1
10
M. NanaloyAou




@<on TeAsotn

#include <stdio.h>

main()

{

int a,b,e=1,f=1;

a=e++;
b=++f;

printf("a=%d, b=%d, e=%d, f=%d",a,b,e,f);

}

ATTOTEAEC A OTNV 080vVN

a=1, b=2, e=2, f=2

a=e++:

MpwTta YLVETAL N EKXWPNON TOU € OTO
a KOl LETA QUEAVETOL TO TIEPLEXOUEVO
Tou e

b=++;

Mpwta yivetal n avénon tou f kat
UETA EKXWPELTOL TO TIEPLEXOUEVO TOU
oto b

M. NanaloyAou



Bpoyxocg while-do

while (cuvbnkn)
{

/*

EVTOAEC TTou
enavoAapBavovtal 600 n
ouvlnkn elvatl aAnBn¢

i |

}

M. NanaloyAou



Bpoxoc while-do - MAPAAEIFMA

Apxlkomoinon
HETPNTA

while(i<=10)
{

MNopadsypa

printf("%d\n",i);

b D

Evnuépwon
METPNTA

Epudavion i

M. NanaloyAou



Bpoyxog do-while

do
{

/*

EVTOAEC TTou
enavoAapBavovtal 600 n
ouvlnkn elvatl aAnBn¢

i |

}
while (cuvbnkn);

M. NanaloyAou



Bpoxoc do-while - MAPAAEIFMA

Apxlkomoinon
HETPNTN

>
~+
o
O

Eudavion i

Napadsypa
-~ 0O .
o)

printf("%d\n",i);
i++;

]

Evnuepwon
HeTPNTH

}
while(i<=10);

M. NanaloyAou



Moieg €ival o1 S1a@opEg TWV SoHWYV
while-do kai do-while ;

M. NanaloyAou



Aoknon
Na avamtuxBel mnpdypappa 1ou  Ba R1
uTtoAoyileL:

(at) TN ocuvoAwkn avtiotoon
(B) To peVA TOU KUKAWLOTOC

Ol TIHEC TWV OTOLXELWV TOU KUKAWUATOC
gl0AyovTal armo to TMANKTIPoAdyLo. OAol ol
urmoAoylopot Ba yivovtal yla HeTafAnTi)
avtiotaon R1 oto eupoc [A,B] pe Bnua
10Q.

M. NanaloyAou



AmtotéAeopa otnVv o8ovn. Elcayoupe
urtoBetika U=10, A=100, B=150 kat R2=130

Voltage U=10
Resistor R1 [A,B], A=100
Resistor R1 [A,B], B=150
Resistor R2=130

R1

100
110
120
130
140
150

R2

130
130
130
130
130
130

Rol

M. NanaloyAou



N

#include <stdio.h>
main() Qo'
( Q >\
int U,R1A,R1B,R2,Rol;
float |;

printf("Resistor R2=");
printf("Voltage U="); scanf("%d",&R2);

scanf("%d",&U);
printf("R1\tR2\tRol\tI(A)\tI(mA)\n");

printf("Resistor R1 [A,B], A="); printf("---\t---\t---\t-----\t-----\n");
scanf("%d",&R1A); int i=R1A;
while(i<=R1B)
printf("Resistor R1 [A,B], B="); {
scanf("%d",&R1B); Rol=i+R2;
|=(float)U/(float)Rol;
printf("%d\t%d\t%d\t%.3f\t%.2f\n",i,R2,Rol,!,I*1000);
i+=10;
}
}

M. NanaloyAou



Eicaywyn oth yYAwococa C

ZUVOPTNOELG

[Mpoxeipn TTapouciaon HE TTPOKTIKA
TTaPadEIyHATA VIO XPQON OTO EPYACTHPIO

Mavayiwrtng MarraloyAou
Av. KaBnynticg

M. NanaloyAou



Zuvaprnon
« HyAwooa C BaocileTal o€ CUVOPTNOEIC

H main gival cuvapTtnon

 Mia cuvaptnon aTToTeAEl TUAMA 1 OAOKANPWHEVO TTPOYPAM MO

« EKTEAEITAI OTAV KANBEI

 MeTaBiBalovTal dedopéva GTn CUVAPTNCN N OTTOIA ETTICTPEPEI KATTOIO

QATTOTEAEC A

* YTTAPXOUV «CUVAPTNOEIC» TTOU DeVv OEXOVTAI OEQOUEVA ) OEV ETTIOCTPEPOUV

ATTOTEAECUATA 1 Kal TA OUO

M. NanaloyAou



/* Kuplwg owpa ouvaptnong*/




Mapadseiypa

// ’ 7 ;\\\ ///I ’ \\‘
[ MpwTto OpLopa / (Aeutepo opLopa)
/‘_ﬁ_-\\\ \ //

\‘\
\_- 1_/ ~—_ -

TUmog \-. — \ “x /’

QMOTEAECATO
\ i q\mtadd(lnt int

e
”—_\

58
/ EVTOAR emioTpodng / return x+y;

QTOTEAECLOTOC KAl ‘,
g€odou amo
ouvaptnon }

M. NanaloyAou



Mapadeiypa KARONG ocuvaApTNONG

#include <stdio.h>
int add(int x, int y); ) }
main() \ AI’]NDOI’] ovvaptnong
{
int a,b,c;
printf("a:"); scanf("%d",&a);
printf("b:"); scanf("%d",&b);

c=add(a,b);

printf("a+b=%d",c); ouvaptnong

int add(int %, int y) ¥ Oplopdc
{ f

return x+y;

M. NanaloyAou



#include <stdio.h>
int add(int x, int y);
main()

{

int a,b,c;

printf("a:"); scanf("%d",&a);
printf("b:"); scanf("%d",&b);

c=add(a,b);

printf("a+b=%d",c);

H AciToupyia return

int add(int x, int y) i eveonn pRnt tiellom

{ dev Ba eKTEAEOTEL MOTE
ylati n evtoAn return

NPpoKaAel Tnv €€060 armo
return x+y; n cuvéptnon

printf(“Hello”); emiotpedovtag dedopeva
} OTO ONUELo KARoNC

M. NanaloyAou



«ZUVAPTNON» TTOU OEV EMIOTPEPEI ATIOTEAECHA

#include <stdio.h>
void add(int x, int y);
main()

{

int a,b;

printf("a:"); scanf("%d",&a);
printf("b:"); scanf("%d",&b);

add(a,b);
}
H kAnon ylvetal amAd e

TO OVOUQA TNC KAL TLC
TIAPAUETPOUC.

void add(int x, int y)

{

printf(“%d”, x+y);

AvTti yla TUTto
QTOTEAEOUATOC
ypadoupue tn Ae€n void,
gVw €miong ev umapyel
eVTOAN return.
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«ZUVAPTNON» TTOU OEV EMIOTPEPEI ATIOTEAECHA
Kal Oev SEXETAI OpIioHATA

#include <stdio.h>
void message();

-

main() 7 KAjon \\
{ \_ «ouvaptnonc»
) ////

i

message();

)
void message() void message(void)
{ , {

printf(“Hello”); N printf(“Hello”);

M. NanaloyAou



KaBoAikég Kal TOmMKES HETABANTES (1)

leEvikog Kavovag
* Ot peTtaBAnTEC Tou SNAWVOVTAL GTO CWHA HLOC CUVAPTNONG ELVAL KOPOTECH LOVO OE QLUTEC
*  OLpeTOBANTEC TTOU SNAWVOVTAL EKTOC OAWV TWV CUVAPTNOEWYV ELVOL KOPATECH COE OTIOLOSNTIOTE
onuelo
#include <stdio.h>
void message(void);

enaiinil) EVTOC TNCS main. Etot, povo n
{ / main tnv avayvwplleL.

H petaBAntn a SnAwvetal

int a=0; SOAAMA: H petaBAnti
b=1; b ev avayvwpiletat
message(); Qo Tn main.

} H petaBAntn b dnAwvetoal

void message(void) EVTOC TNG message. 'ETO‘L,, HOVO
{ N message tnv avoyvwpilet.
int b=0; SOAAMA: H petaBAnti

_ a Sev avayvwpiletat
printf("Hello"); Qo T message.

a=1;
}
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KaBoAIkég Kal TOMKES HETABANTES (2)

#tinclude <stdio.h> H petaBAntn a SnAwvetal
iNt Q) @uu—— EKTOG TWV CUVOPTNCEWV
void message(void); main kaL message.
main()
( e .
a=1: ouvaptnon main ’
message(): avayvwpLleL Tn petaPAntn a.
}

void message(void)

{
a=2; R e
printf("Hello");

}

H cuvaptnon message
avayvwplleL Tn petaBAntn a.
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Aocoknon 1

[Mpoypappa TTOU OdlaBadlel TPEIC APIBUOUC
Kal eg@avidel To ABpoIouA TOUG. Xprion MIag
ouvaptTnong TIOU gp@avidel TO MRvVUMA
glcaywync¢ (yia KaBe apiBuoO) Kal ETTICTPEPEI
TOV ApIBuO TTou dIaBACTNKE.

#include <stdio.h>
int read (int x);
main()

{

}

int a,b,c;

a=read(1);
b=read(2);
c=read(3);

printf("sum=%d",a+b+c);

int read(int x)

{

}

int number;
printf("Enter number %d:",x);

scanf("%d",&number);
return number;
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Aoknon 2
YAOTToinon Kal Xprnon ocuvaptnong
UTTOAOYICOU QUVANNG

#include <stdio.h>
int power(int a, int x);
main()
{
int nl,n2;
printf("a’rx\na=");
scanf("%d",&n1);
printf("x=");
scanf("%d",&n2);
printf("%dA%d=%d",n1,n2,power(n1,n2));

}

int power(int a, int x)

{
int p=1;
for(int i=1;i<=x;i++)
p*=a;

return p;

}
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Eicaywyn oth yYAwococa C

Mivakeg

[Mpoxeipn TTapouciaon HE TTPOKTIKA
TTaPadEIyHATA VIO XPQON OTO EPYACTHPIO

Mavayiwrtng MarraloyAou
Av. KaBnynticg
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Mivakag

e 2UAAOYN OMOEIDWYV OEDONEVWY (TT.X TTIVOKAC QKEPAIWY QPIBUWYV)

 Ta 0edouéva auta KaTaAauBavouv diIadoxIKEC BETEIC MVAMNG

« ‘Exel éva povadikd Ovoua TTou cUVOOEUETAI ATTO £va OEIKTN VIO TV
TTPOCTTEAQCN TWV OEOOUEVWY TTOU TTEPIEXEI

« Ol TTivakeg HIag ) OUOo OI0CTACEWY ATTOTEAOUV TIC CUVNBECTEPES UOPPEC
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Mivakag piag diacrtaong n
HOVOJIACTATOC TMIVAKAG

AnAwon mivaka

Tumoc_6sdopsvwv ONOMA_MINAKA [tAnBoc_otolxsiwv]

Napadsiypata

int array_a[20];
char array_b[10];
float array_c[5];

Tumog
SdebSopevwy

Ovopua MARBog
Tivaka OTOLXELWV
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ApXIKOTToinon MVAKWYV

Evac nivakag pmopel va apyikomnolnBel pe tn dnAwor) Tou
(kaBopilovtac ) oxtL To MARBOC TwV OTOLELWV)

ApPXLKOTIOLNGT TIEPLEXOUEVWV LE KABOPLOHO TTAN)BOUC OTOLYXELWV

int array_a[5]={12, 4, 87, 33, 10};

float array_b[4]={1.22, 5.11, 122.1, 976.234};

ApPXLKOTIOLNOT TIEPLEXOUEVWV LE OLUTOUATO KABOPLOUO TIAN|BOUC OTOLYXELWV

int array_a[]={12, 4, 87, 33, 10};
float array_b[]={1.22,5.11, 122.1, 976.234};
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NMpoomEAaon CTOIXEIWV TMIVAKA

| array_a[0] array_a[1] I

array_a[4] I

/

int array_a[5]={12, 4, 87, 33, 10};

float array_b[4]={1.22, 5.11, 122.1, 976.234};

array_b[0]

\

array_b[1] I array_b[3] I
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Mivakag dUo S1a0TACEWYV N
81001A0TATOC MIVAKAG

AnAwon mivaka

Tumoc_dedopévwv ONOMA_MINAKA [tAnBoc¢_ypappwv][mAndog_otnAwv]

Napadsiypata

int array_a[20][5];
char array b[10][4];
float array_c[5][5];

Tumog

5 Ovopua
dedopevwy

TILVOLKOL

MAnBog
YPOHUWY M. NanaloyAou




ApXiKommoinon mMvVAaKwyV

ApXLKOTIOLNGN TIEPLEXOUEVWV HLE KABOPLOUO TIANBOUG YPAUMWY KAl OTNAWY
int array_a[3][3]={{5, 1, 3},
{87, 33, 67},
{122, 66, 341}}:;
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NMpoomEAaon CTOIXEIWV TMIVAKA

| array_a[0][0] I | array_a[0][1] I ! array_a[0][2] I

int array_a[3][3]={{5, 1, 3},

{87, 33, 67},

{122, 66, 341}}:;

array_a[1][0]

array_a[2][2]
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Aoknon 1
Na ypa@ei TTPOYPAMMA TTOU VA APXIKOTTOIET £va
MovodlaoTaTo Trivaka 10 BEocewyv KAl OTn CUVEXEIQ VA
eM@aAvilel TA TTEPIEXOUEVA TOU OTNV 0B86vN.

#include <stdio.h> array_a[0]=100
array_a[l]=66
int array_a[10]={100, 66, 78, 124, 21, 344, 322, 11, 19, 18}; , array_a[2]=78
Anore)\ec'ma array_a[3]=124
main() otnv oBovn array_a[4]=21

{ array_a[5]=344

int i; array_a[6]=322

for(i=0;i<10;i++) array_a[7]=11
printf("array_a[%d]=%d\n",i,array_a[i]); array_a[8]=19

} array_a[9]=18
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AokKnon 2

Na ypaei
TTPOYPAMMA TTOU VA
VEMIZEl Eva
MOovVOoOIAoTATO
Trivaka 10 B€oswyv
aTro TO
TTANKTPOAGYIO KAl
OTn CUVEXEID va
eM@avicel Ta
TTEPIEXOMEVA TOU
oTnVv 08Bovn o€
opIfovTia dIATAgn.

#include <stdio.h>
int array_a[10];

main()

{
int a,i;
for(i=0;i<10;i++)

{

printf("array_a[%d]:",i);

scanf("%d",&a);
array_al[i]=a;

}

for(i=0;i<10;i++)
printf(" %d",array_ali]);

ATIOTEAEC A
oTnVv 08ovn

array_a[0]:3
array_a[1]:21
array_al[2]:77
array_a[3]:89
array_a[4]:345
array_a[5]:2
array_a[6]:6
array_a[7]:88
array_a[8]:12
array_a[9]:34
321778934526881234
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Aoknon 3

Na ypaei
TTPOYPAUMA TTOU
va yeMidel Eva
MOoVOoOIAoTATO
Trivaka 10 B€oswyv
aTro TO
TTANKTPOAGYIO KAl
OTn CUVEXEIQ va
uTToAOYiCEl KOl va
geM@avilel To
aBpoicua Twyv
OTOIXEIWV TOU.

#include <stdio.h>
int array_a[10];

main()

{

int a,i;

for(i=0;i<10;i++)

{
printf("array_a[%d]:",i);
scanf("%d",&a);
array_al[i]=a;

}

int sum=0;

for(i=0;i<10;i++)
sum+=array_ali];

printf("Sum=%d",sum);

}

ATOTEAEGHQ
otnv 08ovn

array_a[0]:2
array_a[1]:3
array_a[2]:4
array_a[3]:1
array_a[4]:2
array_a[5]:8
array_a[6]:0
array_a[7]:4
array_a[8]:2
array_a[9]:1
Sum=27
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Aoknon 4

Na ypa@ei
TTPOYPAMMA TTOU
va yeMilel Eva
lovodIACTATO
mrivaka 10 BEcewyv
aTro TO
TTANKTPOAQOYIO KAl
OTN CUVEXEIA VO
eM@avilel TO
TTANB0C TWV
aApVNTIKWYV,
MNOEVIKWYV Kal
BETIKWYV APIBNWV.

#include <stdio.h>

int array_a[10];

int mik=0,zer=0,meg=0;
main()

{

int a,i;

for(i=0;i<10;i++)

{
printf("array_a[%d]:",i);
scanf("%d",&a);
array_ali]=a;

}

int sum=0;
for(i=0;i<10;i++)
if (array_a[i]<0)
mik++;
else
if (array_a[i]==0)
zer++,
else
meg++,

printf("[<0]:%d, [=0]:%d, [>0]:%d",mik,zer,meg);

}

AmotéAeoua
otnv o8ovn

array_a[0]:0
array_a[1]:9
array_al[2]:-2
array_a[3]:-3
array_a[4]:-4
array_al[5]:7
array_a[6]:0
array_a[7]:1
array_a[8]:2
array_a[9]:3
[<0]:3, [=0]:2, [>0]:5
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